

## 解放路小学 举办毕业典礼

本报讯 日前,解放路小学举办了六年级毕业典礼。该校宋蕾校长表示,六年级的同学将要离开母校,踏入中学校园,去翻开人生崭新的一页,去开启人生又一段美丽的旅程。她希望同学们今后不管走到哪里,都不要忘记辛勤培育你们的恩师,不要忘记含辛茹苦抚养你们的父母,不要忘记教育和培养你们的母校。解小的老师们期待同学们早日成为社会的栋梁。毕业典礼在同学们高唱解放路小学《敏成校歌》中结束。(刘利群 成海)

## 江滨实小举行 六年级毕业典礼

本报讯 日前,江滨实验小学举行了六年级的毕业典礼。

毕业典礼上,王旌校长首先致辞。她鼓励孩子们不仅读书、学习,还要锻炼身体,更要认真做事、诚信做人,做一个有德之人,收获成功的同时还要享受人生的快乐。然后她邀请毕业班全体教师上台,接受学生最诚挚的感谢。当学生和老师说感谢的话语,互相拥抱着时,泪水也悄悄滑过他们的脸颊。接着倪梅芳副校长宣布了毕业决定,颁发了毕业证书。

(高蓉蓉 成海)

## 金山实验学校 十岁成长仪式 感动父母师生

本报讯 日前,金山实验学校三年级全体师生和家长共同享受了美好的十岁成长仪式。孩子们激情的朗诵、活泼的舞蹈、抒情的诗歌,家长激动着;听孩子们《感恩的心》,家长们感动着;读着孩子们真心的祝福:爸爸妈妈,我想永远和你们在一起!爸爸妈妈,祝你们永远健康!家长们无法用语言去表达此时此刻的心情。

“太感谢学校了,给孩子们过集体生日。”孩子们牵着自己家长的手,勇敢地穿越成长之门,呼喊着我们长大啦!(徐玉娟 光耀)

## 镇江六中2015届 毕业典礼

本报讯 日前,镇江六中2015届毕业典礼如约而至。张鹏校长为毕业典礼致辞,他向顽强拼搏了三年、即将开启人生新征程的九年级同学们表示了诚挚的祝贺,向一直帮助同学们成长的老师们、支持学校发展的家长们表达了深深的谢意,并表示,六中永远是大家最温暖的家。

九(3)班朱文卓同学、九(1)班朱迪同学的母亲分别代表全体毕业生、全体家长作了大会发言。全体毕业班班主任的集体朗诵《放心去飞》,让同学们感觉到那一个难忘的日日夜夜仿佛就在眼前,更让大家对新的旅程充满信心。

最后,全体毕业生向母校赠送了“毕业感言”,从张校长手中接过了毕业纪念册,在毕业横幅上签名留念。(徐长顺 张凤春)

# 中山路小学助力 市暑期网络培训

本报讯 中山路小学是市小学英语和小学音乐两门学科的基地学校,日前,市级以上的英语、音乐骨干教

师集聚于中山路小学的录播教室,为镇江市暑期网络培训课程资源开发准备。

该校信息组老师积极调

试设备,主动配合,为本次活动录制了多段相关课堂教学及专家点评,助力市暑期网络培训。(吴永平 张凤春)



日前,市实验幼儿园香江分园举行了“快乐成长,真情感恩”大班毕业生同乐会。图为家长和孩子的亲子游戏活动。李军 成海 摄影报道

## 2015年公益国学夏令营 在丹阳市三中开营

本报讯 7月12日下午,由丹阳市中华传统文化协会主办的2015年公益国学夏令营在丹阳市第三中学开营,来自丹阳市各地的176名7至12岁的少年和他们的家长共300多人参加了开营式。省督学、原镇江市教育局副局长陈国栋和丹阳市委统战部、市文联等单位的领导,有关学校校长到会指导。山东青州松林书院10多名教师前来观摩。

本届夏令营在7月12日到8月1日21天的时间里,

将以《弟子规》教育内容为基本内容,通过开设常礼举要、经典诵读、软笔书法、中华武术、德音雅乐等课程,分别进行德行教育、性情陶冶、养性修身、强身健体、艺术欣赏等指导,教导学员建立良好的学习和生活习惯,培养他们从小学习国学经典的习惯。本届夏令营继续坚持国学教育家长和孩子同修同学的形式,将开设七次家长课堂,提高家长对国学文化的认知和认同,家长和孩子大手拉小手共同学习国学经典。(周竹生)

## 平昌小学做好 学期结束工作

本报讯 7月9日,平昌小学召开2014-2015年度结束工作会议。校长陈正伟充分肯定了学校的德育活动、教师论文撰写取得的成绩和进展,以及在学校内部管理上,教师集体备课、教学常规、师资队伍建设和教学成绩、教科研发展等方面取得的成果。同时,对全体教师提出了暑假期间的要求和希望:一是参加好暑期学校组织的各项培训,二是注意人身和财产安全,三是注意维护自身形象,注重师德师风。 (张迎春 许能豪)

## “一外”,让初中生活绚如夏花

“一外”开设的各种优质课程一直都令人拍手称赞。比如第二外语——德语课程一直深受同学们的喜爱;英语特色ETS课程以及外教的听说课程使同学们的英语愈加优秀;语文阅读课让同学们亲近书香,领略阅读的真谛;而“一站到底”“慕课影院”等等一系列校本课程的开设更是在告诉他们,学习远没有想象的那么枯燥,学习远没有离快乐生活那么遥远。“爱就开心”的教育理念让“一外”的孩子们沉浸在学习的海洋里。一张张快乐的笑脸在初夏艳阳的照耀下是如此明媚动人。

校园里每个月都有主题活动,月季般绚烂开放在同

学们的生活里,比如,九月的新生军训,尝尽了各种酸甜苦辣,更磨练了意志;十月的体育艺术节,同学们在运动场上尽情挥洒汗水,品味这青春激情的盛宴;十一月的“行读读书会”,师生一起与经典同行,与名家对话,尽享阅读的精彩;十二月的新年晚会,台上台下,欢声笑语,掌声不断,其乐融融,等等。

同学们在丰富多彩的校园活动中增长了才干,收获了快乐;同时,这些具有“一外”特色的活动,更是带给了他们思想上的长进和人格上的成熟。现今,学生们不仅要学会知识、还要学会动手、学会动脑、学会做事、

学会生存、学会与别人共同生活。而“一外”就是要让他们学会独立思考、独立面对,做到自强、自立。

有人觉得,初中生活像一首诗,初读平淡无奇,实则姿态万千;也有人觉得,初中生活像一幅画,略看素雅平常,实则蕴藏着最真诚的感动。而“一外”丰富多彩的初中生活仿佛是让孩子们化身成了一朵朵绽放在夏季的花朵,一个个都如夏花般绚丽多彩,馨香扑鼻。

(徐飞雷)



## 穆源举行主题结业式

本报讯 日前,穆源民族学校举行了“我们耕耘 我们收获”2014~2015学年第二学期结业式。结业式以直播的形式向全校播出。

在结业式上,周建苏校长和全体师生共同回顾了这一学期大家所付出的努力及取得的收获,并对暑假生活提醒同学们安全第一,防范意识;遵纪守法,行为文明;劳逸结合,不忘学习;参与实践,开拓视野。结业式上,章瑾副校长颁发了“文明班级”和“智·能4A金牌”少年等奖状。

(夏永明 光耀)

## 索普实验学校 举行小学毕业典礼

本报讯 日前,镇江市索普实验学校举行了“心怀感恩 扬帆远航”2015届小学毕业典礼。学校还邀请了京口区教育局相关领导以及兄弟学校的德育主任、大队辅导员参与本次活动。

当同学们将亲手制作的一张张感恩卡送到任课教师手中,会场响起了歌曲《感恩的心》的音乐,同学们用动情的演唱,将整个活动推向高潮,晶莹的泪水沾满了老师和同学们的脸庞。毕业典礼结束后,毕业生们纷纷在自己班级的班旗上签上自己的名字,并与班旗合影留念。

(尤昌德 成海)

## 贺家弄幼儿园 毕业典礼温馨感人

本报讯 7月3日晚上六点,随着绚丽的灯光,贺家弄幼儿园大班小朋友人生中的第一个毕业典礼拉开了序幕。

整场毕业典礼温馨感人。园长表达了对幼儿深切的爱和衷心的祝福;家长代表的发言,道出了所有大班家长的心声,感激三年来幼儿园老师对孩子们的照顾和培养;大班的孩子们饱含深情演唱了一首首动人的毕业歌曲,在孩子们动人的歌声和美妙的舞蹈中,孩子们回忆着在幼儿园成长的点点滴滴,传达着对老师真诚的谢意和对幼儿园三年的生活无限的眷恋。(顾瑛 田晓茜)

## 恰同学少年 逐梦壮游

本报讯 日前,润州实小2015届103名毕业生,唱响了属于他们的毕业欢歌!参加这一盛会的不仅有全校所有师生,还有各班家长代表。毕业典礼共分三个篇章:勿忘昨天的艰难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想。

“世界那么大,你们要去看!”樊安成校长这样告诉孩子们。他拨动琴弦,送给毕业生们一首自己的青春记忆——《外面的世界》。

在所有毕业生们齐诵的《少年中国说》里,我们感受到了孩子们的无限豪情:“美哉我润州实小,与天不老,壮哉,我实小少年,与国无疆!”(魏菲 光耀)